



**POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PIAUÍ
DELEGACIA GERAL DE POLÍCIA CIVIL
GABINETE DO DELEGADO GERAL**



Termo de Retificação ao Edital nº 04/2021

DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PIAUÍ, LUCY KEIKO LEAL PARAÍBA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 159, § 1º, da Constituição do Estado do Piauí e pelo art. 73, XI, da Lei Complementar nº. 037, de 09/03/2004, que dispõe sobre o Estatuto da Polícia Civil do Estado do Piauí, e, Edital nº 04/2021 de Convocação para Audiência Pública de lotação.

Considerando melhor organização e maior otimização dos trabalhos nas Audiências Públicas de lotações;

Considerando o deferimento de liminar no processo judicial nº 0757128-27.2021.8.18.0000, no sentido de determinar a nomeação e posse dos candidatos para o cargo de Delegado(a) de Polícia **Ilana Barbosa Ferreira da Silva, Ravena de Sousa Rodrigues, Haline Pamela Lima dos Reis e Arão Lobão Veras Neto** no prazo de 5 (cinco) dias;

Considerando o requerimento administrativo dos candidatos acima citados para a participação na Audiência Pública de lotação que ocorrerá dia 27.07.2021, às 08h;

Considerando o deferimento de liminar no processo judicial nº 0825145-83.2021.8.18.0140, no sentido de autorizar a participação do candidato ao cargo de Delegado de Polícia Civil **Welder Paulo de Melo Silva**, bem com reserva de vaga, na Audiência Pública de lotação que ocorrerá dia 27.07.2021, às 08h.

RESOLVE:

1. Alterar o horário de início da Audiência Pública de lotação para o cargo de Agente de Polícia que estava prevista para as 14:30hrs.

Onde se lê:

3.1.3 Agente de Polícia

Em audiência pública no dia 27 de julho de 2021, às 14h30, na Academia de Polícia Civil do Estado do Piauí, em Teresina, na presença dos candidatos nomeados e/ou de seus procuradores.

Leia-se:



**POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PIAUÍ
DELEGACIA GERAL DE POLÍCIA CIVIL
GABINETE DO DELEGADO GERAL**



3.1.3 Agente de Polícia

Em audiência pública **no dia 27 de julho de 2021, às 11h**, na Academia de Polícia Civil do Estado do Piauí, em Teresina, na presença dos candidatos nomeados e/ou de seus procuradores.

2. Alterar o quadro de vagas para a lotação dos candidatos nomeados para o cargo de Delegado (a) de Polícia.

Onde se lê:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS - DELEGADO DE POLÍCIA

CIDADE	VAGA(S)	VAGA DEAM*
Curimatá	1	-
Gilbués	1	-
Canto do Buriti	1	-
Simplício Mendes	1	-
Colônia do Gurgueia	1	-
Guadalupe	2	-
Inhuma	1	-
Elesbão Veloso	1	-
Esperantina*	-	1
Castelo do Piauí	1	-

*** a ser ocupada por Delegada de Polícia, conforme orientação da lei nº 11.340/2006.**

Leia-se:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS - DELEGADO DE POLÍCIA

Rua Barroso, nº 241, Centro-Sul – Teresina/PI – CEP: 64.001-130 – Telefone: (86) 3216-5212
E-mail: delegaciageral@pc.pi.gov.br – Site: www.pc.pi.gov.br – CNPJ: 06.553.549/0027-29



**POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PIAUÍ
DELEGACIA GERAL DE POLÍCIA CIVIL
GABINETE DO DELEGADO GERAL**



CIDADE	VAGA(S)	VAGA DEAM*
Curimatá	1	-
Gilbués	1	-
Canto do Buriti	2	-
Simplício Mendes	1	-
Colônia do Gurgueia	1	-
Guadalupe	2	-
Inhuma	1	-
Elesbão Veloso	1	-
Esperantina*	-	1
Castelo do Piauí	1	-
Corrente	1	-
Bom Jesus*	-	1
São Pedro	1	-
Paulistana	1	-

* a ser ocupada por Delegada de Polícia, conforme orientação da lei nº 11.340/2006.

**GABINETE DO DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO
ESTADO DO PIAUÍ**, em Teresina-PI, 26 de Julho de 2021.

Del. LUCCY KEIKO LEAL PARAÍBA
Delegado Geral da Polícia Civil do Estado do Piauí